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  平成２９年第１2 回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

 

 

 

 

８．議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

平成２９年１２月２２日（金） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時１５分） 

筑西市丙３６０番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、坂入文圭、赤荻利夫 

斉藤裕光 

なし 

部長：柴武司、次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、次長兼スポーツ振興課長：廣瀬浩之、学務課学校総務

グループ係長：直井真一、学務課学校総務グループ主事：長尾將之 

 

 

 

報告第１６号 筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱について 

（１）平成２９年第４回筑西市議会定例会について 

   ・一般質問について 

（２）第１３回ちくせいマラソン大会について 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。小中学校では本日が終業式ということで、怪我なく充実した冬休みを送って欲しいなと 

        思っているところでございます。また、新聞でも絵画コンクールの結果が報道されておりましたが、大変良い

結果で良かったなと思いますし、美術館からも御案内が届いておりますので、拝見するのを楽しみにしている

ところでございます。 

         では、只今より「平成２９年第１２回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、２．報告事項に入ります。（１）平成２９年第４回筑西市議会定例会についてご報告お願いいたし

ます。        

柴 教 育 部 長 ： 資料により説明。 
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９．協  議 

 

 

１０．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、（２）第１３回筑西マラソン大会についてご報告お願いいたします。 

廣瀬スポーツ振興課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員 ： 例年、帰り道の迂回路の件で何らかのトラブルを耳にするのですが、今年はそのようなトラブルはございま 

        したか。 

廣瀬スポーツ振興課長： 今年は、そのようなトラブルはございませんでしたが、遠方からナビを使用して来られる方で通行止めの箇 

        所が分からなく、駐車場にたどり着くことが出来なかったケースが数件ございましたので、その点につきまし

ては来年から改善していきたいと考えております。 

吉澤教育委員長： たくさんの方の御協力のおかげで年々参加者が増えて盛大になってきていると思います。ありがとうござい

ました。 

         続きまして、３.議事に入ります。報告第１６号筑西市学校の在り方検討委員会委員の委嘱についてご報告

お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。報告第１６号については報告の通りとさせていただきます。 

        続きまして、４.協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 次回教育委員会定例会については１月１８日（木）１６時から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。（１）平成２９年度１２月定例学校運営研

修会についてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

坂 入 委 員 ： 精神面で体調を崩されますと、なかなか現場復帰が困難だとお聞きしますがいかがでしょうか。 

（以下個人情報により省略） 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、（２）筑西市学校の在り方検討委員会等についてご説明お願いいた

します。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： この説明を受けて、中小学区で指定校変更の動きが見られるといった現状でございます。 

        中学生で一クラスというのは子どもの教育環境という観点からするとあまり望ましくはないのではないかと
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いう考えで保護者の皆様に説明をさせていただいております。 

飯山学務課長： 今後の方針と現状をご理解いただいた上で自治会の皆様なども通して繰り返し説明をすることでご理解を 

        いただけたらと思います。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。その他何かございましたらお願いいたします。 

飯山学務課長： 【平成２９年度筑西市教育論文入賞者表彰式及び研修会の開催について】資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして筑西市教育委員会第１２回定例会を閉会いたします。 

 

         

 

 

 

 


